Erratum

Table of Contents

Gazette officielle du Québec, Part 2, June 18, 1997, Volume 129, No 24, page 2541.

In the Table of Contents, on page 2541, Coming into force of Acts, O.C. 739-97, the heading should read

"Preserve agricultural land and other legislative provisions in order to promote the preservation of agricultural activities, An Act to amend the Act to... — Coming into force".

104661